

性別

十年前之空箱女屍案

(廿一) 豹翁

道珍者雖嘗入學校讀書，然久處舊家庭，俗習禮祥諸忌諱事，遂中其心不可拔。而俗習於人初度，有所謂流牛相衝者，相衝者於初度，不宣拜神，雖仍稍稍治酒食以祝，而謂之為暗。拜神乃為明，果相衝而明也，為之於人不吉，必逢凶。道珍者知今年流年相衝，故禁其婦，瞻拜神，而葉子知二五而不知十一，遂爾為之，既蓄嫌於前，乃今若此。又何怪道珍謂其心毒而行狠者，而道珍乃不以惡故告之，徒不欲及，既為之，今良日也，良日而以眼淚嚮人，而葉氏子不白其故，故亦大怒，見自痛今大媚，乃不承，則去之如流，乃今不然，遂不相諒。

洪門信條

以忠誠救國

以義氣團結

以義俠除奸

贈霞卿家女士

男女搘結

特別平沽

城連權總社收到各支社

社員卅周年年捐列

新華記

行

中

原

藥

貨

雜

興

中

原

行

發

材

貨

中

加

屬

台

埠

代

理

署

列

就

是無異目絕於我，則其所以暱於梳櫳者，乃尤徵其實有深心，以是

梳櫳終不肯來飲酒，及食：

葉氏子益大怒，獨坐距道珍，而怒

怒，因大飲酒，凡人懷怒而飲酒，

欲遣怒，而怒則加，且易醉，故葉

氏子夙性溫和，至是醉之未饜，身

怒，因大恨不能已，見道珍掘拳欲擊

大哭呼救死，葉氏子乃已，遂自睡

大